

化妆品以印刷纸名义报关避税,一年多走私货值2700多万元

化妆品走私案主犯获刑10年

本报威海6月26日讯(记者 高洪超 通讯员 李志伟 朱鹤) 本是高税率的化妆品,却以低关税的印刷纸报关,以此逃避关税。威海“4·09”化妆品系列走私案于近日在威海中院一审宣判。因犯走私普通货物罪,

金某等7名被告人被判处有期徒刑十年至三年,缓刑三年不等的刑罚。其中主犯金某获刑10年。威海某化妆品有限公司被处罚金140万元。涉案的三个集装箱化妆品及违法所得被威海海关没收,上缴国库。2011年4月,有人举报某物

流公司走私韩国化妆品。威海海关缉私分局介入,得知这家物流公司将从韩国进口3个集装箱的货物,报关单显示是印刷纸。印刷纸的关税很低,也无需出口许可证,缉私局决定以这批货物为突破口,同时部署人员对该物流公司

司驻威海办事处负责人高某、职员衣某及其仓库进行24小时跟踪、监控。

几天后,三个集装箱到港,在确认货物全部入库后,威海海关缉私分局展开行动,在仓库现场抓获犯罪嫌疑人2名,检查货物发现果然

是韩国产化妆品,总计66吨。随后,经过连续4个昼夜的抓捕、取证,金某峰等10名境内犯罪嫌疑人落网,同时起获了韩国方面的发货明细、进口货物报关单等关键证据。

经查,威海某国际物流有限公司副总经理苗某与韩

国某物流公司负责人曹某共谋,由曹某在韩国组织货源,苗某以伪报品名方式将化妆品走私入境。单证显示,从2010年11月开始至案发,这个团伙累计向我国境内走私韩国化妆品23个集装箱,案值合计2769.83万元。

环翠工商分局个私协工作人员

走进双岛敬老院送关爱

本报威海6月26日讯(记者 齐璐) 26日上午8点半,威海工商局环翠分局个私协工作人员前往双岛敬老院为老人送去关爱,进行2小时的理发、免费查体等活动。

与个私协成员一同前往双岛敬老院的,还有港仔美发的4名员工,为30多名老人当场免费理发。敬老院的大厅里,一次有4位老人接受理发师的服务,理发师也不时与老人交谈着,一片欢声笑语。有位88岁高龄的于奶奶,理发师在为她理发时十分开心。在记者询问下得知,于奶奶平时4个月才出去剪一次头发,为了方

便打理又减少出门的次数,于奶奶笑着说:“我平时就理成个小秃子。”老人们当被问及长寿的秘诀是什么时,一位老人大声说:“就是不生气!”立刻引起了其他老人的共鸣。

趁着老人理发期间,现代妇产医院派出的内、外科大夫为其他老人量血压、做心电图。张庭英老人今年75岁,耳不聋眼不花,唯唯血压有点高,医生在为其测量完之后嘱咐,要根据医嘱服用药物,不可擅自更改降压药的药量。

年过80的林奶奶同老伴一起住在双岛敬老院,由于脑血管留下后遗症导致

右手手指始终攢在一起,为生活起居带来很多不方便。宛尔康健会馆的总经理张女士亲自为林奶奶做穴位按摩,经过十几分钟的按摩,林奶奶的右手手指能轻轻地放松了。张女士告诉林奶奶,药物虽能扩张血管对身体有治疗作用,但按摩这类物理治疗对身体康复的意义也是不容忽视的,并告诉林奶奶会经常来给她做按摩。

除此之外,个私协会的工作人员还亲自教老人们做保健手指操,老人们感到很欣慰。个私协程秀玲主任介绍,一定要把爱心送到老人心坎上。



志愿者为养老院内老人剪发。本报记者 王震 摄

谨防骨质疏松 重视骨骼健康



女性谨防得骨质疏松症

骨骼是体内一个充满了生命活力,代谢旺盛的组织,它们不仅支撑身躯,保护内脏,储存大量的矿物质,同时还担负着制造血细胞的功能。

骨质疏松症是骨成分由骨骼往血液不断移动的骨质流失所导致的骨质量减少,使骨骼内孔隙增大而呈现中空性疏松的现象,是一种退行性病变的全身性骨骼疾病,常伴有疼痛、驼背、身高降低和骨质疏松性骨折、骨骼变形或易骨折的危险。

骨质密度从三十岁左右便会因钙质流失而开始下降,尤其女性的下降速度更加明显,每年可高达2%-3%。因此,骨骼老化、骨质疏松等骨病几乎是每个人都必须面对的健康问题。

骨质疏松的高危人群为女性(尤其30-35岁后),中老年人(与年龄成正比),营养失衡者(钙和维生素D缺乏),酗酒、咖啡因摄入过多者,缺乏运动者(运动锻炼和体力劳动较少),不良工作生活方式者(长期坐态工作,看电视或卧床时间长者),吸烟者(尤其每天吸烟超过20支)。

预防骨质疏松:营养+运动

充足营养是骨骼健康的物质基础。无论是从食物,还是营养补充品,每天都需要及时摄取有益于骨骼的必需营养素:钙、镁、锌等矿物质和多种维生素,以及优质蛋白质等。

因发生骨质疏松的危险性取决于年轻时骨质的蓄积量及年老时骨质的减少度,若年轻时多补钙,可为骨量做足储蓄,所以,对骨骼营养素的补充要从年轻人做起,早补充,早受益。而每天能从膳食中获取的钙质与多种维生素、矿物质是有限的,难以全面保证骨骼长期的营养储备和对骨量流失的及时弥补,所以,需要经常补充多种骨骼营养素。

运动可使全身和骨骼的血液循环加快,而肌肉的收缩和舒张也对骨骼有直接的刺激,这些都能阻止和减慢骨质疏松的进程。长期计划性、有规律的运动,如一些中等强度的有氧运动和较大强度的肌肉力量或爆发力的训练,都对加快骨的形成、提高骨量峰值,以及延缓骨量丢失起促进作用。另外,要适当参加户外运动和养成良好的生活习惯,不吸烟、不酗酒。

本报记者 王帅 整理

造血干细胞捐献首日,119人成为志愿者



爱心市民正在进行造血干细胞血样采集。本报通讯员 苗延颖 摄

本报威海6月26日讯(记者 许君丽) “去年因为出差没赶上,今年一定要捐献。”26日上午,市民张晓杰早早来到威海市中心血站,捐献造血干细胞血样。当日,威海市119位爱心市民先后采集造血干细胞血样,整个血样集中采样工作将持续至28日。

26日至28日,威海市环翠区、高区、经区、工业新区造血干细胞血样集中采集工作正式展开,采集地点分为威海市中医院(青岛北路29号)、威海市中心血站(青岛北路28号)。26日上午,记者两个采集点看到,不少爱心市民纷纷撸袖捐献血样。28岁的市民张晓杰告诉记者,他去年就报名参加血样采集,但因为当时在外地出差,实在赶不回来,无奈错过了时间,他只好留下自己的

电话,等待下次集中采集工作。今年集中采样工作开始前,威海市红十字会工作人员电话通知了张晓杰,他第一天就赶到威海市中心血站捐献血样。“捐献一份血样,也许就能给别人一个希望。”当日,和张晓杰一样前来捐献血样的爱心市民不在少数,据统计,截至26日下午5:30,有119位市民成功采集造血干细胞血样。

为挽救更多的血液病患者,今年,威海市计划采集600份造血干细胞存入中华骨髓库。6月19日至21日,文登、乳山、荣成的造血干细胞采集工作已经率先在当地红十字会开展,3天时间里,共有314位志愿者进行造血干细胞的采样。其中,文登市有98位志愿者,乳山市有95位志愿者,荣成市有121位志愿者。

劫杀的哥只为“弄点钱花”

本报威海6月26日讯(记者 吕修全 通讯员 王博) 2011年2月18日,经区崮山镇发生一起抢劫杀人案,犯罪嫌疑人将一个出租车司机捅伤致死。经区公安分局刑警大队民警经排查对比,于近日确认崮山镇人王某有作案嫌疑,25日晚王某供认其抢劫杀人的事实。此前,王某曾于2011年3月份因盗窃汽车被经区警方抓获,目前正被关押在市看守所。

经区崮山镇人王某今年20岁,初中肄业后,王某先后从事过建筑工人、饭店服务员等工作,但他任何工作均未干长久。2011年2月18日中午,王某怀揣一把匕首,“想出去弄点钱花”。王

某步行到达崮山镇皂埠集市,乘上一辆现代轿车的个体出租车后座上,告诉司机去泊于镇某村。个体出租车司机驾车前行,途中一偏僻乡村土路时,王某曾试图抢劫,但小路上有车经过,王某放弃。到达目的地后,王某借口不去该村了,个体出租车继续前行。

到达泊于镇蒲湾村时,王某表示到了,出租车靠边停下。王某突然掏出匕首,右手持刀架在司机张师傅的脖子上,嘴中说着“弄点钱花”,左手已伸向张师傅口袋。张师傅停顿了一下,右手也抓住匕首,左手向后乱抓。混乱中,王某的眼睛被抓伤,持刀右手也向下捅去,直接捅进了张师

傅胸部。王某后又捅了张师傅胸腹部数刀,后者丧失了抵抗能力。

26日,据王某交代,事发后,张师傅恳求王某送其去医院。王某便将张师傅拖到副驾驶座位上,自己驾车前行。现代轿车行至环海路岭后交通灯处时,右前轮发生爆胎,张师傅被甩出车门,一头栽在道路中央。王某下车查看,呼喊张师傅无回应,王某便驾车逃离现场。轿车北行拐至一小路口后,王某欲更换轮胎,慌乱中将车钥匙锁进了后备箱中。王某无法,弃车逃离现场,步行约1小时后返回其崮山镇家中。

交警三大队民警接到报警

赶到现场时,张师傅已经死亡。经区公安分局刑警大队民警后开展排查对比工作,但案件迟迟未有进展。近日,市公安局相关科室民警与办案民警通过比对各项证据、信息,发现经区崮山镇人王某存在着重大的作案嫌疑。此时,王某曾在2011年3月份因盗窃汽车已被经区警方抓获,正关押在市看守所。

25日下午,民警突审王某,晚10点许,王某终于承认了自己于2011年2月18日抢劫杀害个体出租车司机张师傅的犯罪事实。26日,办案民警带王某沿案发路线指认现场,案情逐渐浮出水面。目前,王某仍被关押在市看守所,案件正在进一步调查确认中。